
,i'\bert ,1. Hoffman G & E RELICS 3102 Grange
phote (313) 617-6302 FFL-438082079M07065 Trenton, Mr 48183
***\********************************:!:k****************************************

LIsr Zlg..price of lists are: $1.25 per list or $6.50 for 6 issues, or $12.00 for 12 issues..
overseas pffi f'.mds) per rist. .riler<t rist out in rircvienber/oecember-
* * * *** *rr **************************** ************************** **** r(r(** ** ********** ************
PLEAS IUIE..Guns have original blue and matchi-ng serial numbers (except nng) unless noted-

ffiinLugerdescriptionsrefertoKenyon'sbookLIJGIR'S-ATRANDoM::q11.orwriteusto
reserve item . . 2 . Send copll of dea ter r s I'FL a long with money order , certi fied check or etc . ( If
personar or bgsiless checl< serrt, it wilr he handred as tayarruay becanrse of tlre wait r:ntir check

"f".rs)..:. 
UNACCEPTED items are to be shipped back prepaid within 3 days upon their

receipt..money prorptry refunded if item(s) returned in same conditi-on as when shipped-.4. I4va-
r*avs'carurot be retuineh nor witt urere be a-refrurqof-np{rev..-1/: Lo 7/3 dovzn, balance to be paid
wffiin:O aa,s. S. ALL rules q 1owed..6. Add $12 for shipping the
first gun, $3 tor each additional gun..TIANK rcU, Gil & Liz
* * * * ** ** ******rr*************** ***************** *** **** ** ** r(r(**r(*********** ** ****** **** ** ******

t. LUGm., 1906 A,IERICAN EAGLE..4 3/4"..7.65nrn..+45611 ..98-99e. b1ue..MIlflI bore..has
beautifulstrawpart.s@amber..properwoodbasenrag..topqua1ity$1500.

2. LUGm., 1905 A{ERIC}hI EAGLE . . 4 3 / 4". . 7 . 65n'rn. . + 45505 . . 96eo blue. . deep Eag Ie over the
$1 200 .chanrber. . E bore/straw

3. LUGM.,

5. LIJGER,
bore..sharp walnut gr

6. L[JGIR.,
mfg..no stock lug or

7 , LTEEP.,
wood base mag

1908 mm,IERCf,AL. .4".
ips".beautiful straw

!2qq_q!mcf4E. - 4".
hold open*ProPer".\.G

1920 COI!,IRCIAL. .3 5

parts..proper wood base mag
X-naff I{AIISR" .4" " .9flm. .+ 5552..99e" b1ue. .some parts "S" proofed

parics E+..\re bore..sharp checkered grips..colTtes w/MArct{r}G MAG. .scarce Luger

4C LLrcHl, 1902 CARBII{E. .71 3/4". .7.65rmn. .+27648. .earIy dished toggle carbine. -\G

brue a barrer..straw parts::S-breviated wood stock matches the carbine-.Iow priced $6000'

.9lnn. .+52480 . .99% blue. . "Mother of Lugers" ' 'MINT
parts..no stock 1ug or hold open-proper" $ 950'

. grmn. .# 4341B. . "Mother of Lugers " . . 98+o-o blue ' ' early
hore..sharp walnut grips..Bug proofed $ 850'

/:" . .r. UtT. .99+% blue. .MI}r bore/srip"' 'r:roplrSt5.

. g. LUGm, 42 ODE BYF..4"..grmn..#6011c..100e, refurbished..matching serials ex-
cept franre..n not"..Nari proofea" -low price on this one - $ 350'

g. LIJGm.f 1906 poIuIIGuESE " "4 3/ 4" . .#392. "92eo blue. .\re-E bore- -E grips - .comes w'l

scarce lanyard straps..classic squeeze grrp w/V2 over chamber..bargain priced $ 900'

10. LUGm., 1906 FOI{IItrI]ESE..4 3/4"."7.65mm" "+2537.."M2" over chamber.-100eo r:HHt'
squeeze grip..E+-near mirrt bore-wood base mag. .serials match. -bargain priced at e3P

11. LUGER, 1923 KItrre[IOIlr. m nfficrAL ".3 5/8"..7.65rmn..+6168i..99eo blue..ndnty bore'

straw parts a grips..properly proofea".onfy few hundred mfg'd, see p 310 - $1400'

t2. LIJGER., po:rrcr REI0RK..4"..9nm" "+6270i . "9'7*eo blue..Mrlflr BoRE/srRAW PARTS..has 2

MATHnG MAGS..tgl:. chanrber..sea?-safety..stripping tool & Poli-ce horster tool..prf'd $ 750'

13. Lllcm., DSM, $IH\K BIANK CIIA['IBm.. .4". .grrun. .#9101r. .98e' blue. .earty snea]< with
numbering in ntiritary & comnErciar prace.. tirlrr EORE..beautiful straw parts. -bargain $ 650'

14. LIJGm, I4\USEI 1930 BLAIIK IGGIE & CHAMBER..4"..9rnrn. .*4720u-.97eo brue..MrNIT

BoRE/STRTPS/STRAW PARTS..sear & n",ag safety- $ 650'

15. Llrem., \I3F0" .4". "ftrrn" . #l3o2c-a..about rnint including plastic grips & bore' '
s/42 Loqgle dated 1g3B."clear proof marks..2 MA,T'GirlG MAGS..comes w/E+ Vopo brn horster$ 725'

16" LUGrm., SIMSN REIrc)RK. "4"..hm..#1061s ..g'|e" btue..MATCI{r}G MAG..Mf}flr BORE/SIBAW

PARTS..DIM toggle Si:rpson issue a proofed..a prewar WWII Lugler' $ 650'

tl. LUGER, 19j-7-1920 EREIIRT..4". "9'rrn..#6191h..97ea blue- -sear & mag safety"Mr}flr
BORE..sharp walnut grips..straw part=".MATC.HIIG l4AG..double date with extras $ 650'

18. LUGm., Lgt6-Lg20 ERF1IRT. . 4" . " 9rm. . +7320f . .9leo blue. .beautiful straw parts...
$ 625.

MI}flI . .Erfurt Proofed throughout

LUGm., 1918 mFURr. . 4" . . ftTm. .#197 6o. .98-99% blue. .MIli'I BORE. . straw parts . .has
MATIIT}G MAG $ 125'

$16s0.

sharp



2A. LIJGM, 191? ERffilRf",4" " .9nm. "#6283o ..99eo blue' 'stra\"' :ar--= ' '1"'-l; --l?'-E' '

wood base mag-.Erfurt proofed throughout

27. LIJGB., 42/4L MA[.]Sffi.. .4". -hm. -#53o' '99+"" blue' 'MI]flI rc?: }TNTCHr}G 
.

$1200.MAG..a nr-inty code 42, 41.'cotlection qua lity
22. LIJGIXI,  aMAUSER BANNm...4"..gTm..+8762n..98+so blue..MINI BORE Sf-1"; "-:': 3LI(

PI,ASTICGRIPS..scarceffircontract..',EagteN''onreceiverr-:'].
23. LUGS., KU lfl\Usm.."4"..gnr"n. .+7729..96-91eo blue.."KIJ" on side of re::--:=: ' :: -

per proofs..BYF t"dffi7%1" .hamber date..E bore/sharp walnut grips"I'XO mag - : -- ' '

24. Llreffi., 1940 I.,IAUSER BAilq[ER...4" ..9rffn..#3481x ..99eo blue..MrNT EoRE/vc]a-; =-': " '

MATGIIIG MAG-. "Eagle L" on receiveT-E&t to mint s-:: : '

25. LIlGm., 1g3g MAUSER BANNER...4"..gnrn. .#2\6bfi.."Eagle C" Porice proofs on t:-e :=-

ceiver . .g}-gg% blue. .MINT BORE. .sear sarety. .sharp walnut grips - s--1::

LUGER, 1940 I,4UffiR ODE 42. .4". .9mn. .+1097b . .gge" blue. .MINT BORE/WALNU"I GRIPS' '

.FXOnrag - $ 750'

LUGm., MAUffiR. G-mIE..4u..grirn..#1332b. .g8-gg'-. l:lue..MIli'I BORE/STBAW PARTS"

grips. .earJ-y mfg-- 19:5" . .collection quatity - $ 900 '

28. LUGER., 1915 A[{mLtmY. .8,,. .}rrn. .+6514 . .91-989, blue. .straw parts. .G-\G bore--_-

fine tune front & rear sights..sharpwalnut grips.."1915" artilleries e*iremely scarce (st7oo>
V

Zg. LUGml, 1908 tlDDE, DAIED 1913..4"..qrm..#2555b. -gl-gge" blue"E+ bore"sharp
grips..straw parts..wooa uaseanag.:no stdk lug on this early model.'scarce, earry mod' $ 675'

30. LIreER, 190g tCIDEt nurIED 1912. .4". .9nm. .+7070 . .g|-ggq" brue. -MrNT BoRE/srRAV[

PARTS..wood base mag..pre wwT w/no-stocx rug or hold open-proper"early nrilitary - $ 675'

31. LIJGm., 1940 MAUSER mDE 42. "4"..qrm. .#72'73c..99+"a blue..MfNT BORE"sharp

grips..ProPer metal mag -
32.LLIGER,41ODEBE..4":.9n-"..*8152x..g}-gge'.blue"sharpwalnutsrins',E

proper metal nng..Uazi Proofecl

33 . LUGER, 41 @DE BEl. . 4,, . . glmn. .#87 B2g . .999o b]ue. .MII{T BoRE/WAINUT GRIPS.

IVIAG..sharp!

34. LLlGm., 1938 I{AUSR QaE S/3?"4" . . grmli. .#3855m. . 99eo blue. .E bore''sharp

grips. .ProPer metal mag

35. LIJGm., 1940 MAUSER' ODE 42.'4" ..9n'm..#7648e. -gl-gge, blue' '\G bore' 'sharp

$

26.
Nazi proofed.

bore..
> tz).

nut griPs..FXO

a*":* @
2 MATCHI}G FXO

niag

LI.EM., 41 oDE BW. .4". qrm. .+2553u. .99e" blUC. .MINT EORE/MATCHI}G VTAINUT GRIPS'

MAGS. .cory -w/matching "41" holster & tool $1300.

37 . LUGm, 1937 I{AUSEIT oDE S/42. .4'' . . qTrn. .+9914q. .992" blue

grips. .E+ straw parts. .MAT'GIIIG MAG

38.LI.]Gm.,@."4',..9mn..#2428v..98-99,"b
warnut grips..prop.i rnag-fi;ludes captuie paper"early prewar rr

. .E bore. .sharp h,arfb>

rue. .El bore. .1n.*5 
rrr.

39. LUGm., 4L ODE BYII. " 4" . . qItrn. .#1229a..99"-. blue. .IqIlTI BORE/WAINUT GRIPS' '

base mag..Nazi proofed..a sharp onel

40. LUGm., 1941 ODE S/42 " . 4". .gnrn. .#3455r. .beautiful blue w/etched bare metal
) J/).

mismatched serial numbers' 'MINT BORE ..beautiful Peart griPs' 'onIY

4t. LIIGER, 1940 mDE 42..4"..9rmn..#2365m..100e" reblue..G-\re bore"nratching serials'

Nazi proofed..shooter priced $ 350'

42. p-38, Iu\LTI{ER AC 41..9rffn..+562gh..96eo earrY conrnerciar bl-ue"E bore"parts are

proofed including grips..MATCHIlG l4AG..hard to find in this condition $ 700'

43. P-38, MAU$R BYE 42. .4,,. .gIT[n. .flqq. .98-gg9, blue. .I{INT DARK BRoVn{ GRIPS. .first

yearofMauserp-:Ss..notettlerowseriatrn.:mber_$115.
44. P-38, lauffi. BYF. 44..qTm. .#4268w..97% bIue..E bore..NP..It brn grips - $ 37s.

$ 425.

175

> 6zf.

45. P-38, IiALIHER AC 44..gfim. .#1945c..99eo btue..MIli'I BORE/GRIPS..Nazi prf 'd

YEl=\
t S bzf.

615



46. p-38, MAUSm. BYF 43..gfirn. .#217L..99+e" blue..bright bore..drk brn. grips..
proofed

-\- 47. P-38, IGLIHER. I,IDD HP..9nrr1. .+22508..98-99e, blue..E+ bore..rnarblelized grips..
scarce variation w/waffenamt stairp. .collection quality

48. p-38, IGIIHER 45..9rrn..+2885..99% blue..MIMI BORE..marblz'd grips..NP

- $ 4s0.

49. p-38, I,IAUSER B:zF 44. .gr,mn. .#4210. .99eo blue. .MIli'I BORE. .b]k grips. .NP $ 400.

50. p-38, CIA..gnrn..#648u. .98-99e, b]ue..I4INT BORE/GRIPS..Nazi proofed (}[P) $ 350.

51. P-38, TGUSER BYr 44..9rrm..#4131u..99e, blue..MINI BORE..rnarblz'd grips..NP $ 400.

52. p-38, clzQ..9ffr1..+9506r..99+e" blue..MIlil BORE..blk grips..Nazi proofed $ 375.

53. P-38, ClA. "9rm. . #5242e..99+eo blue. .MIIflI BORE/GRIPS. ..NP $ 400.

$ 900.

$ 42s.

$ 450.

$ 425.

54. BROO}IIANDI,E, ASIRA ]IDDH. 900. . 5. 5" . .7. 63rmn. .+29520 -

55. BROOMHANDLE, 1919_!4UffiR..5.5"..7.63nrn. .+971120..98eo b1ue..MINT BORE..beautiful
grips..50-1000 meter sight..hary looking pre-war "Mauser Banner" $ 850

56. BROOMHANDLE, EARLY mMqmC-IAL. . 5. 5" . . 7. 63nrn. .+ 133043 . .99eo btue. .MINT BORE/EARLY

PLASTIC GRIPS. .50-1000 meter sight.. "Germany" stanped on side $ B2s.

57. BROOMHANDLE, AStrlA ITDDE 900..5.5"..7.63nrn..#13638..\E blue- -G bore. -on1y $ 350'

58. BROOMHANDLE, I[[[,IIARY..5.5"..7.63nm..+213089..99eo blue..E bore/wood grips..has
military proofs $ 825

59. BROOMHANDLE, MILImRY. . 5 . 5 " . . 7 . 63nrn. . + 139145 . . 97 -98e" blue . . E+ bore/wood grips . .

Military proofed - $ 7s0.

60' PP, IBLTIIER EIGRAVED 9M{"#972817"beautifu11y engraved (Errropean) walther"is
MIli'I IN & OUT..bottom n'rag retease..comes w/tined orig case..a beautiful engraved piece $3500-

67. pp, IIALTHER.. .7.65n"rn. .#330332p . .9leo blue. .MfliT BORE/GRIPS. . "Waa 359" proof $ 400-

A) DD
W-. LL, I{ALTHER 22 CAT,.. # 10150 2p..Nitro proofed..ND(T TO MIIflI pre-war $ 415.

63. PP, TURKISH S,t{. .+34693. .99e" blue. .E bore. .bottom mag release ..extension mag..
r )15.Ya

proofed. .early
$ 475.pre-war model. .extension nag

slide marked "MK.e.Kirikkale". .scarce itern

64. pp, Iln\LTIIm. 22 CAT." .+99037 6. .99eo blue. .l4rN',T BORE/GRIPS. .Nitro

.rnarblz'd grips

.urftf -rN"f efi'' ,"*riot 
$1500

65. PP, I,ALIIIER. .7.65nrn. .+898260. .ND(T TO MINT IN & OUT. .Nitro proofed

66. pp, !{AITHER. .7.65rrn. .#384179p . .99+"-o blue. .MIlm BORE/GRIPS. .late issue

67. pp, IBLIIIER..7.65rrun..#337658p..98eo blue..MIN'I BORE/GRIPS.."Waa359" proofed$ 500.

68. pp, !{ALTHER 9tO{. .+152904p. .95% blue. .MINf BORE/GRIPS. .Nitro proofed. .has bot-
tom nrag release..gflrn is scarce variation $ 750'

69. ppK, vnLTIIm. POIJG. .7.65mn. .#351183k. . "Eagle C" w/early. conrnercial blue-99e.. .

MrNr BORE/SLACX WALTI{m. GRrPS..a beauty - $ 700'

7 O. PPK, YUALEIER mmVIERCIAL. . 7 . 65mm. . # 331567k . .99e" blue. .MINT BORE/GR]PS. .has
$ 4s0.extension mag

71,. ppK, I,U\LTHER. mnO,IERSIAL. .7.65nrn. .+276524k. .99eo blue. .Nitro proofed- .MINT BORE/

BROI,\lt{ MARBLELIZED GRIPS - $ 415'

72.PPK,@..7.65nt.n..+27395tk..999,b1ue..MINT,BoRE/BRoVINMARB.LELIZm
cRIps..extension mag@ollection quality - $ 475'

i3. ppK, IurLTHm.. .7. 65nrn. .+271847k. .95% Conrnercial blue. .Mllru BORX. . "Waa 359"

proofed..light brown marbtelized grips $ 850'

14. NAI\4BU, T-126..8rcrn. .+31220..95e" blue..MINI BORE..I)<c. representative piece $ 300-

NAMBU, F-14".18.9..8nTn..#91584..98+% blue..MflI'I BORE..MAT',GIIIG MAG"Ig tr gd$250'

NAMBU, t-14. .L9.1,..8nrn. .#1201,5..99% blue..MINI BORB..MATCHI\G MAG..l-g tr g$ 300'
75"

16.



17. NAMBU, T-14..1g.10..8m.n. .+94124..99% blue..MrN'r BoRE..rg trigger guard

1g. NAyrBU, T-14. .18.5. .8rff'ft. .+77085 . ..99% blue. .MINT BORE. .IUATCTII|G MAG' ' 1S t g $

:,9. NAMBU, T-14..20.3..8m.n..+68716..MIri'IY IN & OUr..late v,'ood srab side"end of

production year..scarG-variation - $

g0. NAMBU, T-14..19.3..&no. .+22470..99-100ea blue..MIlfl BoRE"MATCIIITG MAG'1tg $

315.

"r(
g1. NAMBU, T-14. .20.3..8rmn. .+69204..g9e, btue..MIlm BoRE..MATCHIIG MAG' 'Iarge

trigger grard..late'issue stab side $ 300'

g2. NAN1BU, T-14. .1g.7..8nrn..+50953 ..99e, blue. -MIlm BORE"IVIIJCIIfIG MAG"I t g $ 215'

g3. NAMBU, t.14. .L5.4..Bnrn. .+16826..99eo blue.-MII[I, B0P.E"MAT[I1I]G MAG"] t s $ 300'

g4. NAMBU, T-14..Ii.t2..8nrn..+59167..99>o blue-.MINT BORE"MATGIIIG MAG"1 t g S 215'

g5. NAMBU, r*14..19.8..8rmn..+54690 ..gg% blue..MINT EORE"MATCIIIIG MAG"1 t g $ 275'

86. NAMBU, T-14..19.5..8nrn..+35537..99-100e. brue..MrNr BORE"MATCIInG MAG'rtg $ 325'

87. NA14BU, r-14..19.10..8ffin. .+5g'769..99-100% brue..MrNT BORE"MATCIITIG MAG'LTG$ 325'

88. NAMBU, T-14..10.5..8nrn. .gg+eo btue"ylnff EOPE"straw parts"sharp grips"note

early date-1935. -scarc6l.small trigger guard - $ 400'

89. NApIBU, T-14..18.10..&ffn..+93891 ..999o blue..MI}ff EORE..MATCIII}G MAG..I t g $ 300.

90. NANTBU, T-14..18.9..8nrn..#90066 ..gg% blue..MINT BORE. 'MATG{I}G MAG"r t g $ 215'

91. NAMBU, r-14..19.3..&mn. .+20235..99e, brue..MINT BORE..MATCIITIG MAG"I t g $ 215'

92. NAMBU, T-14. .1,2.5. . gnrn. .+30796 . .99eo blue. .M]NT BORE/STRAW PARTS' 's t g $ 325 '

93. NAIviBU, t-14..18.8..&Trn. .+16392..99ea b1ue..MIlm BORE"MATGiIIG MAG"I t g $ 300'

94. NAytBU, T-14. .L6.4..gmro. .+g1744..99+"-o blue..Mrli"r BoRX/GRrPS. -MATC!{]}G MAG"s-urd'\t'

parts..24 grooved grips"large trigger gnrard - $ 325'

95. NAMBU, T-14..18.8..8nrn..#88265 ..99qo blue..Mrlflr B0RE/17 GRoo\lED GRIPS"IlATfilrlc

MAG..Iarge trigger guard - $ 30C'

96. NAI4BU, t-14. .19.3. .8rcrn. .+22183..gg% b1ue. .MINT wRE/24 GR@Vm GRIPS"MATGITIE

MAG..Iarge trigger guard' $ 30C'

gT.NAMBU,r-14..20.3..8nTn..#694l5"nearmint"MINTBORE/Sr'eeSIDES"MATCHIIG
MAG..last few nnnufactured - $ 3lr'

98. \]AMBU, T-14. .5.2..8rmn. .+523.7..99,o blue..MINT wRE/26 GRoOVED GRIPS..MATCHI\tr

MAG..strawparts-.srnalltriggergo"a"earlymfg-1930$450'
gg. NAMBU, T+14..1g.10..grtr{l. .+7i328..90e, blue..E+ bore- -17 grooved grips"MATCtIrl{G

MAG..three section cocking knob - $ 165'

100. NAyIBU, T-94..18.10..&T[n. .+41978..gg+,, blue..MIlflI EoRE/BLACK PI,ASTIC GRIPS..

MATGII}G MAG 
i 26'.

101. NAMBU, T-94..19.6..8nTn. .+56222..99e, blue..MIIff BORB"MATCHTIG uaG' p} qrps$ 250'

toz.NAMBU,r94..18.11..Bnrn..+43971..99"ab}ue..MINTBoRE..MAT,GII}GMAG..strawed
trigger..Plastic ariPs 

$ 250'

103. NAMBU, r94. .tg.g..8nrn..+61415 ..99eo blue-.Mrlir BORE..l4ArcIlrlG MAG"wood gps$250'

104. NA}4BU, T-g4..19.6..grTrn..+55102 ..9ge" brue..Mrlm BoRE/PLAS GRTPS"MAT' t4AG $ 250'

105. NAMBU, I-g4. .tg.-t..gnrn..+56506 ..9geo b1ue..Mrlflr EoRE/GRIPS. -MATCHTIG MAG $ 250'

106. NAMBU, T-94..19.5..8nrn. .+53G62..gg% brue-.Mrlm BoRE"lilATClIrlG l{AG"pl grps$ 250'

t[l ' BUSSIAN MARGoIJllN"Olynpic $peed' '+K67671"22LR' & short"USSR on frame"can shoot

10 shelts in 3 seconds..Mrlflr Br,=#/HiRiu',,tnap-anornrn cRrPS..weight on front"adjustabre front/

rear sights..comes in orig. *ood .r=" w/screwdriver, cleaning rod, rest, conversion items for

22 sinorts..extremely scarce"used in orynpit="top'correction quality $ 600'

108.HmGARIAN,It{oDP-37..7.65nrrn..+23040..9g%blue..}4INTBoRE/GRIPS..trr]affenprf$350.



109. mlNEARrAl\=, loD r'!'-3?. "7.65nrn..#17300..99a btue..M1NT BoRE/cRrps..MATCIlrlG MAG..jB" proofed. . "Jhv qt" ..wfl%g holster and cleaning rod $ 425.a 110. sAUm., rcIJllE" .7.65nun" .+337494. .98+eo blue. .,,Eagle c,,. .MIli'I BoRE. .plas gripg 375.
1'1'1. SAUER, MIIJBRY..7.65nun. .+467882..gge, blue..MIlm BoRE/cRIpS..Waffen prf ,d g 325.
772. IiE\LTllIR., ITODH, 5..5.35nrn..+85068..w/orig. box, instructions, 1981 appraisal of

$840.00..introduced in tOf:, alscontinued in 1-918..gg% b1ue..Mfti.r BORE/GRIrS - $ 375.
113. MAUSffi., MoDm. 1934. . 7. 55nrn. .#311359 . .ggeo blue. .Mrli'r BoRE/GRrps $ 4s0.
114. MAUSffi., IOptrL 1934"JAM[. .7 " 65nrn. .#565519 . .95% blue. .Mauser stanped on orig.grips-right grip cractea-Nazi Navy proof on frame.."N3770" on front strap & bottom of mag..

comes with capture paper..rare earl-y Nazi Navlz - s 67q-

115. MAUSER, HSC..7.65nrn..#966708..99% blue..MIr,l'I BORE..proper wood grips - g 325,
tt6. MAUSER, ITODEL 1910. .7. 65nrn. .+76A682. .\G outside. .E bore $ 17s.
771 . MAUSER, IIODH, 1934. .7.65rmn. .#189378. .l-00% reblued. .MTNT BORE. . "pol Altona"g
118. MAUSER, 1910 I,IODEL. .6.35rr.n. .#2gA5W . .ggso blue. .MINT BORE/GRIPS. .portuguese

contract w/proof ..scarcE va?iation $

779- MAUSffi., HSC..7.65nrn. .#871178..99+so blue..MINT BORE..Waffenamt proofed..with
beautiful }ight brovun grips 

$

120. BRHIIA, It{-35 AIR FORCE..7.65nrn..#436909..9Jeo btue..MI}m BORE/cRrpS..marked
1939 on slide w/air forcEb,ird on frame..extension nug..sharpl - $

I27. wALTHm., MODEL 5_..7.65mm. .#259213..99+e, btue..MIlu BORE/cRIeS..proper prfsg
722. BERGI'IANN BAmRDlgl-0-t921,..4"..9nm Bayard Long..#1541 ..96-9Je. blue..MIli'I BOR-E..

detachable Ua ative piece $ 600.
723. RADOM, P-35 IBVY..hnn. "#A5960..98-99e, early blue..Mr\[ BORE/cRrpS..Nazi Nar,1zproof on frame.."N" ori-front strap & bottom of mag...o*.J w/capture paper..very scarce $2400.
124. ASTRA, 600..9nn'n..#9126..99+% blue..MINT BORE..sharp wood grips..MATCHII{G MAG..

Waffen proofed..Approximately 10,000 mfg'd - $ 450.
125. ASTRA, 600..9nrn..#49986..gge" blue..IIINT BORE..extra mag & proper hotster $ 400.
726. TIl3 OLTS..22 cal short..#7908N & 2709N..BOTH MIli'I..tota1 length of each is

about 5" Iongi..cream colored plastic Arips..rest is chromed..orig. box included - $ 180.

727 . TTTAN, llDDEr, E27. .25 cal. .#ED75301. .M]NT, UNUSED. .4 5f B" rength . .24K dult 9o1dw/black trigger, satety, grips and mag..boxecj with guide, info - $ 90.*********************************************************************************r(************
HOLSTERS... Postage included. .Nh-Nazi proofed. . .FE<cellent, etc.

200.

375.

475.

450.

325.

1.1 5.
150.
110 .

$1 00
qq

90.
otr
AC

1A.
65.
60.
trtr

H 1.
H2.
H 3.
H4.
H5.
H 6.
H 7.
HB.
H 9.
H10.
H11 .

H23.
H13.

inside
H14.
H15.
H16.
H17.
H1B.
H19 .

LUGER, ARTILT,FRY..B". .blk. .\re-E. . "1915 and manufacturer" $
LUGER., NAVY. . .4". .brn. . "Eag1e over M". .\re-E. .,'Ba_nlc 1938" $
LUGER..4"..brn..E+..NP.. "1939 and manufacturer" - $
LUGffi...4"..drk brn..E..mp.. (a) dta p-08 41.. (b) Gebruder KlingeDresden 1938
LLlGm.. .4". .E. . (a) Blk. .NP. . "41". . (b) Brn. . "Ber1in, mfg.'r" $
P-38, IIARD T1?E..blk..r..up.. (a) bm]./42 p-38.. (b) Gfq t942..(c) Joa 1943 $
P-38, SHOULDm. TypE W/STRApS..E..brn.."193B w/mfg" - $
P-38, SHOULDm T'/pE W/STRAp..E..brn - $
P-38, soFT TYPE..blk..E..NP.."cey 4 p-38 w/eolice insignia on front frap $
P-38, SOFT TLpE. .b]k. .\G+. .Np. . "Jwa p-38'r - - $
P-38, SOET T\?E..b1k".\re.. "p-38 dkk 44" - $

BRohtNrlG, MODEL 1922..COh7FIIDE..\re-E..brn.."Nur fur tange Browning pistole Kal
J.65"

proof

flap..Krieghoff proof on top flap
PP, TrPE 11..E..blk. ."44"
PP..brn..E.. "I]R-M"
NAMBU, T-14. .BRN r,EATIlm W/STRAPS. .E+
!!}|LB_ur T-74..BRN LEATrrEf,r W/STRAPS. .E. .Jap. writing
HUI\GARIAN FII.4ARU M 37..VG-E..*cdc 42" under flap a
MAUSER, MODEL HSC TYPE 11..\,G-E..blk.. " jhg 44"

.Fnnc

under flap-
outside w/xrLeg.

$

$

$

$

$
$

$
q]N(S) EOR SAI;E? WE BUY OR WILI, SE[.;L ON MNSIGT\II'IENI

65.
65.
85.

165.
140.
80"
50.



EXTRAS.. Postage included..original unless stated with NO.
E 1 . GEP,}.4AN NAVY VAOD S'IOCT{. . E+. . "M. W.K " 11" . .possible repro-Iooks good
E 2. JAPANESE WW11 4 pOViER" SmPE WRI,BBER. EiYE MOUNT..E..optics }ike new - $
E 3. GERMAN RIFLE SCOPE & i\,1OUI\TI*ZI'4..Nazi proofed..eye shades..E optics - $ 19
E 4. GmMAN 22 ClJ, GIN\ruF.SION KIT..ndlitary w/Nazi proofs..E..large wood box..parts

nratching & Waffen proofed"""R"R.1932 Bird SU 45"..Mfg. by ernra/frfurt..scarce accessory $ 750.
E 5. GmMAII 4yS4 P-38 mNVERSION KIT in orig. box..E".w/barrel sleeve, pr:nch..3 dunrny

holding cartridges..cleaning hrush."numerous rounds,.box in German - $ 125.
E6.
87.
EB.
E 9.
E10.
E11.
Etz.
E13.
E14.
E15.
E16.
El7.
E1B.

GMMAN PP 4I\M MNVM"SION KfT..E+..SCATCC itEM
GmMAN ShTISS CLEANIIG KIT. "E..Suiss prf 'd..parts stored in brass handle
JAPANESE RIFIE SHr'r,L REMOVER (frorn chanrber) & oILm. w/2 conpartments..E
GBMAN SI{AIL DRUM mvm...G. "scarce
GMMAN MAS{INE GUN ADAI{TER". "E-
GMMAN LT]GM. 1ST ISSUE HAENM, SGSiIEISSM. MAG..SPiTAI SPTiNg..E+
GMMAN LTJGM. NAVY MAG

GmIviAN I,\OOD BASE MAG

GERMAN LI.GM, F"XO MAG

GERMAN Ltreffi, MEIAL BASE MAG -
uacs.. (a) P-38.... (b) T-14, Nambu - state choice
PP CI,EANI}G ROD..E _

GERMAIT{ ORIGINAL PIN PLINCTI..E

E,25. LTreM. VARIATIONS

$ ss.
$ 4s.
$ 6s.
$ 6s.
$ 65.
$ e0.
$ e0.
$ ss.
$ ss.
$ 4s.
$ 30.
$ 30.
$ 1s.

E19. LUGffi" TAKE DOI^IN TOOL" " (a) OriE*prf 'd-$35. " (b) Orig.-not prf 'd-$25.. (c) Repro-$10.
E20. JAPANESE AIVMO..6.50 cal for ri-fle..5 rounds w/stripper c1ip..orig. $ 5.
E,27. T}IIRD REIGI LUGM.S AND THEIR ACCESSORIES \lCL 111 by Jan Sti1l..hard boirrrd..

nurrErous photos & pages."recent publication, weII done $ 48.
two

$ 45.
are

$ 3s.

822. AXIS PISTOLS, \DL 1 by Jan Still..the pistols of Germany and her Allies in
world wars - 350 pages, hard bor:nd..550 photos..E reference lcook

823. SYSTE[,[ MAUSffi. book by Breathed, Jr. & Schroeder, Jr..nearly 100 variations
pictured. .273 pages..an E l4auser i:ook

824. TI{E NAVY Lrreffi. book by Joachin Gartz & John Walter..E..book on the Gernnn Navy
Luger with concise history" "more than 120 illustrations

\/oL 1 book by Harry Jones. "E..w/ori-g. cover..scarce
$ 2s.
$ ss.

826. THE PARABETLUM ALI'IOMATIC PISTOL booklet in triglish..explains take dorrvn, parts,
cleaninq features, diagrams, fold outs..orig. dist. by Stoeger Arrns..collector

F,27. MAUSER. MAGAZINE SPORTIIG RIFLES..Mauser rifle manual by Stoeger Arms - $ 15.
** * * * * ****** ** ** ****** ****** ****** ********** **** ******** ****** * rr **** ** ******************** * * * *

R E L I C S.. Postage inctuded..all items original r:nless stated lvith NO.

GmtuAN NAVY DAC€m i{/sHEp{II{, HA}GER & PORTAPEE..b}ade "W.K.C."..scabbard is a

's item $ 25.

R 1.
Iighting bolt motif..dress hangers lionheads..blade double etched bright near rnint..orange
grip-s.ar"er than the vdrite..E+..conplete..this is topsl - $ 675'

R 2C GM}4AN Str,\ORD, ]MPM.IAL GERMAI{ ARMY CA\/A],RY..EN9TAVEd-''W. ROhdE BCTIiN RCgt.
Kaiserin Ale,xandria v. Russlard"..E - $ 500'

R 3. GERMAN RED C5IOSS EM DAC.GER W/SHEATH & EROG..E $ 275.

R 4. GERMAI\ PAR-NrROOPm. GRAVITY KNIFE..E.."Solingen Rostfrei" $ 250.

R 5. GERMAN 2ND ISSUE LUFTWAFFE DAC,GER. W/SHEATH & IIAIGER..E..blade-"E.F. Horster$225.
R 6. cmMAN ARI{Y DACCm W/SHEp{iH, HA}GER. & IOIOT..E - i 225.

R 7. GERMAN LUFTWAFFE DAGGER W/SHEATI{..E..VTTiIC hANdIE..A bCAUtY $ 2OO.

"T* 
ARMY_DAGGER VSHEAJTTI-E..vihite handle- (a) tr',xc.6,"(?"f+;Gustav_Spt.lulro.

!

,t

\

I

RB.
state choice

R9.
R10.
R11.
R12.
R13.
R14.

for $30

GERMAN ARMY DAC€m. W/SHEATT{. .E. .ye}}ow handle. - "waffen"
GERMAIJ ARMY DACCER S/SHEAIT{. .E. .vihite handle -
GMMAN ARYIY DRESS BAYONET }T/SHEATH & LEATHM. FROG..E -
GmMAI$ BAYONET W/MATGITIG SHEATII & FROG. .E. .NP. . "42asw"
U. S. BAYONET..E+..7" b1ade..plastj-c handle
HUIGARIAIJ OR CZEGI BAYONE'I. .\E-E.. (a) w/sheath-$25. . (b) w/o

$

$

C

(
(c)

180.
r7 5.
70.
LL

bothsheath-$15..

R15. BRITISH BAYONET VSHEATT]..E -
R16. GERMAN NAVY DACGffi. HAl{Gm.S (PArR)..E..extreme1y scarce
R17. GERIVAN LEATIIER. SVORD HAlGffi...E+. .adj "scarce
R1g. GmMAN SA DAGGER HAIGER....leather & metal RZ[\'l proofed..overall E

R19. GSMAN Sr{oRD W/SHEATH. .E+" .minty blade. . "Holrer" mfg. . }ionshead w/rr:by eye

S,vastika across guard. .comes w/knot
R20. GmMAN S^ICRD W/SHEATH & KNOT..E+..fldnty bIade.."w.K.c"..sr/ast- on guard

$

$

$
S

15.
200.
50.
2tr

2oo.
115.



'l

na{ rrpyylr; i1-fr\i-y (KREIGS1{ARII{E) FLAG I{/ROPE..E+.."200 x 335 w/NaW proofs" $ 165'
l<'Z I ' \rL

a R22. cmi\jet{ NA\/y (KRErcs}4ARrNE) Fr,AG..\re..8' x  '--navy proofs 5I25'
.-t ;ir'. E*rr* r,ABoR Fr,AG..E+..40" x Js"..$vastika & ra.bor endclem on both sides"snaps

, end..one piece construct-ion $ 125'

R24. GffiMAN NAVY (KREIGWARINE) ELAG"VG"Navy proofed"B0 x 135nrn- - $ 85'

R25. cmMAr\ SS CAR pm{NANT."E+."5th panzer viting..blk & yerrow-.RZNI t?q"rare $ 75'

R26. GffiMAN FIAG..3 piece construction" "15" x 12i -.nrinty'-'snzas' both sides $ 35'

RzT.JAPANESESIIJ{FI,AG..E+".24,,x34''..meatball_$45.
R28.GmMANFI,AG..E..14,,x11',..3piececonstruction-$25.
R29. GmNiAN viw11 NA\rr SrNoCI]I',ARs WTSUnaps & LEATT{m cAsE"overalr E""Bin 7 x 50

& serial #,,..Navy prf,d reather rens cover u =trrp .*"w prf'd reather case dated "1940" with

o-xtra colored lens covers & carryi.nE straps..scarce rig - $ 300'

R30. cmIuAN lwm1 AFRrcaN mnp BrNocIJr,ARS Id/SlRAPS"E"tan lens covers"E optics""cag

Dienstg1as6x30301585"- 
$125'

R31. JApANESE vihl11 ARNIy BTNoCIILARS & cAli\lAS CASE-.E optics"  x 10"scarce $ 95'

R32. cmMAI\l W^f11 FLARE Gl.lhi..E..nrarked "duv 42""ear1y mfg' $ 135"

R33. cml4AN FT,ARE GtrN !{IH9LSTER. .E. . "waither 42, #82-90" - .gsg proof ' 'horster marked

"dld 42"..Nazi proofed..rnatchs gun - $ 250'

R34.GmMAI\]ARMBAND."E+".Rzutag..S,vastikaSe\^]nonwoolconstructedcloth-$37.
R35.GHIMANARMBAND..E".wool..3piececonstruction-$30.
R36. GmMAN ARMBAND..\G-E..S,gastika SeWn on cloth $ 28.

R37. GffiMAN ARI4BAND"MIIff " 'repro' "NO $ 10'

R3B. GmMAN 1ST CT,ASS WW1 PIN 
-eecK 

rnoN cRoss"proofed $ 75'

R39. Gml4AN WW1 IRON Coss W/RIBEON"next to mint in orig' case w/picture of German

:-r-y..lvtr{1 case..scarce, never seen - $ 75'

R4O. GMMAN WW11 2Ni] CI,ASS IRON CROSS WISHORT RIBBON"E $ 35'

R41. cmI\4AN ww11 prN BA(x fRoN Goss..next to mint-.proofed $ 75'

R42.GER}4ANWWI2NDCI,ASSIRONCROSSW/RIBBoN..E-$30.
R43. GmMAN v']W11 SA B,,METAL BLA(X a vlr:rre INSIGNIA..E..on headquarter, barrac}<$ 95.

R44. GffiLMAN TffiItI cr,Etu\m. issued to prisoner of war-.paper covering-"zahn-seife"$ 15'

?.15. GmltNi flTcll SLIS hItuR BADGE"E+"proofed $ 185'

R46. GmMAN GAU Tr\1. "E..proofed..cripp.r-=irip \z/Nazi mrbler'.r a bird- $ 15'

R47. GffiMAI{ Gm\TmAL eSSeUf't BADGE"E $ 40'

R48.GmMA}JCIVILDtrm{SEDEoRATION..E..oneside-IgS^7as..other_Ig1938$40.
R49. U. S. CI.OTT{ PAIT{ D]VTSION ,'94"..E - $ 5.

R50.GERMAI\IMESSKIT."E+..proofed"44u"3pieces-$20'
R51. GERMAN WATm' cAIflTEEN W/Crom covmnc- & LEArrllER' STRAPS"E - $ 25'

R52. JAPANESE ELYERS prN..E..Eagle o* .]rp" ensignia $ 25'

R53. JA,ANESE Rm, i^IHrrE & BLUE LEAFT,ET fNmGLrsH & JAPANESE"distributed to Jap'

at end of war quararrteeing human treai:rnent..E. 'extrernely rare - $ 35'

R54.GER}4ANNSKKBRoI/iNSHIRT..overallr..p'op*'patchesonsleeves,shou}ders&on
cotfars..comes w/armband, SA Mititary fforts eaJge-a 6nf' tro-rUs Badge - $ 125'

R55. G*MAN HITT,E* you'It{ Stffnr. "rre-U..#niLe w/2 rLd parattlt tines across shirt with

a Spastika in center - $ 30'

R56. GERI4AN SPORTS BADGE I\lR wAR DISABLm"r"w/onr', & s',vastika""DRcM" proofed $ 45'

R57. GM}4AN LUFT!{AFFE CTOTH B4B]'E\4"E $ 15.

R5B. GMIUAN] LUFTWAFFE PII,OTS BADGE" 'E - $ 175.

R59. G*MA* ss HEMm v{/oRrG. LTNER,. singre decal.-size 60..straps too - $ 450'

R60. GERMAN ww11 LUFT\^I;H;-;iu'{ET'w/rre liNm"decar E"E sherr - - $ 160'

R61. Gml4AN WW11 ARMY HmlYEl"I W/\E LINER"E decal"\E shetl - - $ 135'

R62. GERMAN i^rd11 TRANSITIONAL HH.MET !{/LINm' & sTRAPS"E"side bolts', deca} $ 125'

R63. cmMAN ww11 HEI1,IET wloRrc. E LrNffi & srRAps..outside is partially painted with

some bare metal 
- $ 50'

R64. GmMAN WW11 SS FIETD CAP..MI}rI..skull, insigrnia, buttons..reproduction? $ 35.

R65. GERMAN WW11 HEI.I4E'I W/LINER & STR'APS"OUISidC TEPAiNtEd - $ 50.

R66. GERMAN KREIGS\,IARINE HAT BAI\D.. E - $ 40.

R67.GERMA}JASSAULTINFAIflIRYBArcE..E..proofed-$40.
R68. GERI4AN ii\l!V11 GILT ViOUI\ID BADGE"E - $ 25'

R69. GERIYAN WW1 BI,ACK ViOUND BADGE..\G+ - $ 15.

R70. .*.MAN r^r!^i11 Bol4Bm.s FLtrrlG cr,Asp..E+..center-winged bomb pointing dovnrward$ 150'

R71. Gml4AN REcom"{A}dls-o*-cr,-*ninsscrrE FLyr}G cr,Asp-lg+..center-Eagre's head $ 150'

R12. GmM.AN LABOR conp srrcxPrN"E $ 15'
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R
R
R
R
R
R
R
R
R
R
R
R
R
R

Rg 99.
R9100.
R9101.
Rg'102.
R9103.

GERMAN

GERI\,IAN

GMMAN
GMMAN
GMIVIAN

""": Gesch"_

60.
12.
85.
35.
45.
25.
25.
22..
45.

$ 3s.

$ 65.

$ 1s.
in-

60.
At

30.
20.
AE

30
25.
20.
r5.

10.
10.
1Ct-J.

18.
15.
15.
4)

1.
10.
15.
)\

13.
i4.
--
1A

11 .

?o

80.
81.

83.
84.
85.
86.

GERMAi{ 1ST CLASS PIN BA0( WAR Mffi.IT CROSS..in orig. box
GERMAN MINESWEEPER WAR BADGE..Gi]t WTEAth & EAq1E, TCSI SiIVCr..\E+
GffiMAN SA MILITARY SPORTS BAreE..E..numbered and mfg'r name..pre-war

FAITHFUL SM\rICE 2ND CI,ASS DECORATION W/RIBBON IN "25" YR. CASE $
HITLffi. YOU"TH PROFTCTB(CY BAEE. .\G+. . "B. Stuttgart" - $

SHOOTIIG AWARD. .E. .19 bird over Saras. .about 2". . "1940 etc" $

1ST MODffi, FrRE/POLICE VrSOR llAtr DE\ICE W/PRO]GS..early Eagre $

LUFTWAT'EE FI,AK BAME..E $
sEi-FoRK, KNTEE, BOTTLE & CAr\ OPENm...NP.."C & C:[^7.41" $
LABOR BtrT BUCIC,E..E..insert-"mfg, 1939"..buckle rnarked "GS 39" $

LI.]FTWAF'FE BM,T BUO(LE..E $
LABOR BELT BUCI0.E..\G-E..insert-"mfg 1936" - $
NAZI BELT BUCI(IE..E $

RAD LBADERS Bil.T BUOGE. .E..A1UNTiNUM - $

GERI\4AN

GMIUAIJ
GMMAN
GMMAN
GMMAN
GMMAI\
GMMAN
GERMAN

GERMAN

GERMAN

GMT,IAN
87. GERMAN SS @Li,AR INSIGNIA for Armlr & Luftwaffe personnel on terporary duty as

concentration canp guards in late stages of war..rare $ 45.
R 88. GERMAN SS CIOLL,AR INSIGNIA. .E..not piped - $ 25'
Rg 89. BRTTTSH WW11 @4r\,{ANm KNrEE W/LEAT}IIR SCABBARD..\E brade - $ 85.
Rg 90. GERMAN WW11 PARATROOPm.S KNIFE..E..conplete.."Weyersberg" blade slightly

buffed _ $ 165.
Rg 91. cmMAN HITLm. YOUTI{ DAGGER. W/SHEATH..\G+ Eichhorn w/Rru doubte l-ogo blade..

overall \E+ $ 75.
Rg 92. GffiMAN HITi,ffi. YOUIH DAGGffi. SCABBARD ONLY..\re - $ 35.
Rg 93. GmMAN FIREMAN'S DRESS BAYONET W/SHEIITI..\G+ 3" "E\.rertz" blade..ovr't \G+$ 65-
Rg 94. GmMAN WW11 ARDIY IG BINOCULARS..l0 x 50 dienstglas rrllehrr..E optics..\re+ case

is reather, marked "wa 1941tt - - $ 150.
Rg 95. cmI{AN WW11 POLICE HANDCIIFFS W/KEY..Nlarked "Deutshe Polizei" w/Iron Cross

nrarking..rare - $ 125'
Rg 96. T\,\D GmMAN WW11 POLICE OR mNCBfTRATION CAI.{P ITEMS-1. Wrist holder marked

"K163" ..8..2. Shrort chai-n w/T end..E both for- - $ 15.
Rg 97. GffiMAN NSDAP ARMBAND..\E+..sevm t14>e $ 30'
Rg 98. cmMAN M1916 NAVy AUSTB.IAN HELIVIEI w/WWff tlpe liner..Navy decal 80s"..National

is10%..rare - >zz).
WAFFB{ SS CI.OTI] EAGT,E FOR FIELD CAP..\E+. .NTATKCd

PAI\]ZER. BREAST UNIFORM EAGIE. .\re+
KRIEG$4ARINE USED WEIRPASS. .early. .E
WW11 SIL\ER Vfrf,U\ID BAEE..\G+..marked "65"
NSDAP B{AMELM PARTY PIN..''Rz}{'".E

signia on front.
Rd107.
Rd10B.
Rd109.
Re110.
Re111.
Re112.
Re113.
Re114.
Re115.
Re116.
Re117.
Re118.
Re119.
Re120.
Re121.
Ret22.
Re123.
Re124.
Re125.
Re126.

R9104. GffiMAN ORIGINAL MEIN KAMPF BOOK. .7947..\E+
Rg105. GRMAN WW11 ARMY HELMET DECAL..\8..original- -marked
Rd106. GERMAI\ HITLm. YOUTII OVERSEAS CAP..\re-E..brn/orange piping. .Hitler Youth

.RZII{ tag inside and mxrl:ered
GffiI4AN SA MILITARY SPORTS BAreE. .E..mfg nalne, numbered..pre-war
DI.ICTI HETME'I W/STRAPS & LINM,..E+ -
CLEANIIG KIT FOR RIFI,E..G. .conplete
GRMAN WW11 1ST G,ASS IRON CROSS S(REIIBACX.."L59"..E..vet acquired -
cmI{AN NAT. SOZ. FRAUmISC}IAFT prN. .Mrt{TY.. (a) small-$15. .or (b) large-
GMMAN WW11 ARMY OF'FICM.S BUG(I,E. .\E+. . ''DRGM''

GffiMAN NSDAP PARTY PIN..painted type. -RZM..\re
GRMAN 1933 GAU TAG. .E. .brn. .Hessen-Nassau -
EARLY GERMAN LAPM, EAGLE..E. .SiIVCT..RZ}4
GERMAIi PAPffi. MONEY-7 notes, dates 1919-1,923
GERMAN SA SPORTS STIG{PIN. .E. . "6'' -
GMMAN WW11 BIJ\CK VfOUND BAreE..E
GM}4AN WW11 RUSSIAN FRONT MEDAL W/LO}G RIBBON..E
GMMAN WW11 2ND CI,ASS WAR MS1IT CROSS W/O STI\DRDS W/RIBBON..\G
GERMAN WW11 !{AR MM,IT NiDEDAL W/RIBBON..E
GmI\/LAl{ GAU DUSSELDORF PIN..E+. ."1,931 whw 1938, Unser Opfer"
GERMAN GAU TAG..\re.."1 Mai tg36"..on back is "pleuger & voss GI'IG.H"

GMMA}J E]NANCE MINISTMS GUI4V1ED BAG( SEALS..MI}ff..UNUSED - 6 fOT

GRMAIJ UNUSED PICTURD POSrcARD. -E. . "Unsere Waffen SS"
GMMAN USED U BO}.? COLORM POSTCARD..\G+

$

$

$

$
)

$

$
$

$

)(
+
C

(
$

$

$

$


